



鼠小弟捉迷藏

琅琊路小学二(6)班 王梓渔

雨停了，
天晴了，
鼠小弟的心像花儿开
放。
他遇见漂亮的兰花螳螂，
要和她捉迷藏。
兰花螳螂轻盈一跃，
飞入兰花丛中。
清香幽幽，
花影重重，

鼠小弟寻呀看呀，
哪里有螳螂的影踪！
嗡嗡嗡——
飞来一只小蜜蜂。
小蜜蜂，
采蜜忙，
不放过每一片花瓣。
“找到了！找到了！”
鼠小弟高喊，
“会飞的兰花是螳螂！”



“写作之星”
报名电话
96060

更多关于王梓渔同学的精彩佳作，可在安卓或appstore，下载“现代快报”，进入全媒体现代快报《小小作家》欣赏。想让孩子的好作文也在这里发表吗？可拨打快报24小时热线96060报名。

现代快报小小作家0153号会员

绿叶，我们下个春天见

长江路小学五(3)班 张庭硕

又是一年秋天。天气渐渐变冷了，起得早时，已经可以看见口中呼出的白气。
一大早，我和爸爸来到小区后面。这里有一座小山丘，山丘上有各种各样的树木，旁边还有一条浅浅的小河，河水清亮亮的，被树的倒影染成五彩色。
我发现脚下落了很多很多的树叶，就好像铺了一层花毯一样，踩上去软软的，沙沙作响。我随意捡起几片树叶。这一片，是水杉的叶子。在一根细长和茎的两边，长着一对一对羽毛状的叶子，颜色依然是翠绿色的，轻轻摸摸，十分柔软。别小看水杉，它可是地球上最古老的树种之一。虽然它是四季常青的，但在冬天到来之前，还是会掉一部分叶子，是为了树在冬天可以减少养分的流失。这些落下来的叶子，实际上是为了大树作了牺牲啊！细长的水杉叶子，我要好好地把你保存下来啊，因为你告诉我什么叫做奉献。

我又捡起一片叶子，这是一片不知名的叶子，可是形状却非常美丽，它是一个非常标准的轴对称图形，要是我们数学老师看到了，一定会很高兴地拿来当教具的！



小山丘上还有许多其他的叶子，冬青叶绿色里已经有了一些枯黄色。摸上去很硬，边缘还有一些小刺儿，而铁树叶则像一把勇士的剑。一阵风吹过，又有许多叶子落了下来，金色的地毯又被加厚了一层，还有一些树叶被吹到了河里，像一条条金的红褐的小船儿。树叶在冬天的时候离开了树妈妈，春天它们还会回来，我们和树妈妈一起等着它们。

指导老师:林艳

现代快报小小作家0148号会员

冲冠一怒为考试

赤壁路小学四(2)班 林嘉琪

听说我这次考试考得很不理想，爸爸决定狠狠地揍我一顿。
一回到家，我像做贼似的蹑手蹑脚地溜到小房间，假装写作业，其实我的心像装着一只兔子似的在“咚咚”直跳，竖着两只耳朵在听着门外爸爸的一举一动，根本无心写作业。“噔噔噔”，爸爸的每一个脚步声都像一把榔头敲打着我的心。我想藏到衣柜里去，可是两条腿却软得像面条。只听“嘭”的一声，爸爸踢开了门，三步并作两步走到书桌前，把胆战心惊的我从椅子上拎起来，摞到地上。爸爸两只手叉着腰，眼睛瞪得又大又圆，像一对铜铃，比斗牛场上被激怒的公牛还要可怕。鼻孔“嘶嘶”地冒着粗气，他的胸脯剧烈地起伏着，脸红得像一只煮熟的大虾。来了，来了，暴风雨来了！

爸爸开口了，声音响得像春天的惊雷，震得我耳膜轰轰直响：“林嘉琪，你平时作业不认真，考试不细心，看来不打你是改不了了！”爸爸对我又吼又叫，他的唾沫星子甚至飞到了天花板上。我有一肚子委屈一时又不知从何说起，我的沉默不语被他误解为藐视他的权威，更加激怒了他。爸爸从桌上拿起一根抓痒用的竹制“不求人”，扒开我的裤子让我饱餐一顿“竹笋炒肉丝”。竹条像雨点般地落在我的屁股上，屁股像被火烧了一样，火烧火燎的，一阵阵钻心的疼。



这次刻骨铭心的痛让我久久不能忘怀。
指导老师:卢静

现代快报小小作家0053号会员

我是一片树叶

鼓楼区琅琊路小学三(1)班 陈连怡

我是一片树叶，我会给人们带来欢乐。我是一片树叶，在春姑娘的召唤下，从大树妈妈的怀里钻出，在夏姐姐的热情呵护下，茁壮成长。在秋婆婆的教导下，我又回到大树妈妈的根。在我生长的日子里，是大树妈妈无私地哺育着我，为了回报大树妈妈的养育之恩，冬天我把阳光变成生命的乳汁奉献给大树妈妈，由此我想到了我的爸爸妈妈，他们花了许多心血来把我抚养大，以后我一定要好好报答父母。我是一片树叶，除了报答大树妈妈外，我还要吸收充足的阳光进行光合作用，把空气中的二氧化碳全部吸收掉，制造出新鲜的空气，让人们生活得更美好。这时我突然发现几个人拿着电锯向树林走来，我对大树妈妈喊道：“妈妈，我们快要被锯倒，怎么办？”大树妈妈叹了一口气说：“没办法，只能任他们宰割了。”看着大树妈妈就要被锯倒，我心想：人类真残忍，以后一定会受到上帝的惩罚。我是一片树叶，我真希望人类要爱护自己的家园，请不要再砍伐树木了，请保护环境，爱护动物，珍惜水源吧，给我们一个温暖、美好、和平、幸福的家。



指导老师:李侃衍

想让孩子的佳作也在这里发表吗？可登录现代快报小小作家西祠胡同版（版本号b1380758）发帖投稿，本栏目将择优刊登。

我爱“国宝”熊猫

银城小学二(3)班 严雨桐

这次，我在动物园看到了我们的国宝——熊猫。它的身体很大，四肢却肥肥短短的，全身上下只有两种颜色，黑与白。在它那富有光泽的圆圆面孔上藏着一对乌黑闪亮的小眼睛，眼睛上不分白天黑夜地总是戴着一副大墨镜，可算得上名牌太阳镜，不走寻常路。它的鼻尖是个黑色的倒三角，不时地嗅着手中的美食。瞧，一对毛茸茸的黑耳朵正竖着听我们的赞美呢！
熊猫既喜欢闲庭信步，又喜欢快乐地玩耍。有时它会一扭一扭地走到我们面前，好奇地望着我们，心里一定在猜想，我们会给它带来什么美食呢；有时又会坐回草地上低着头继续津津有味地吃它的竹子。吃完竹子，用它那肥肥的爪子擦了擦嘴，便兴奋地在草地上翻筋斗，就像一个大皮球在地上滚来滚去，真让人笑破肚皮，嘿嘿嘿……



指导老师:邱晨

一堂作文课

徐州市公园巷小学四(2)班 高亦睿

今天，我们上了一节别开生面的作文课。赵老师和我们玩了一个加强版的“剪刀、石头、布”游戏。
游戏开始，赵老师首先发起挑战，她像一位信心满满的战士，志在必得。第一轮先挑战王靖喆，王靖喆嬉皮笑脸地跑到赵老师面前，毫不在乎地准备出拳。赵老师右手握拳，放在头上有节奏地摆动。“剪刀、石头、布”，随着喊声迅速伸出了“布”，天哪！王靖喆的“石头”被赵老师的“布”包得死死的，王靖喆输了。这时的王靖喆，就像一只斗败的公鸡，无精打采；而赵老师呢，得意洋洋。接



这个游戏看似简单，如果不动动脑筋，不总结规律，想赢也不是那么容易。
这个游戏看似简单，如果不动动脑筋，不总结规律，想赢也不是那么容易。
这个游戏看似简单，如果不动动脑筋，不总结规律，想赢也不是那么容易。

指导老师:赵麒麟

酷酷的海盗

琅琊路小学三(5)班 沙显杨

今天是学校的第一届科技节，我一进校门，就被惊呆了。
我眼前出现了一群变形金刚、蜘蛛侠、巫师、白雪公主！正当我被这史上最盛大“撞衫”搞得眼花缭乱之际，一个独一无二、威风凛凛的红色身影吸引了我的注意。仔细一看，原来是王子忱同学。只见他头戴黑色帽子，一只眼睛上戴着黑色眼罩，帽子和眼罩几乎遮住了大部分脸庞，但仍能看见他的另一只眼睛闪闪发光。他身穿白色带彩边的衬衫，一条黑色的裤子，脚蹬一双毛茸茸的黑色皮靴，外披一件拖到地的红色披风。这个海

盗的造型真是酷极了！
最酷的还不是那些，他一看到我们，立即拿出一个银灰的手钩在空中挥舞，刺得我们睁不开眼睛。走近一看，只见手钩的把手上印着一个骇人的白色骷髅头，不禁让人毛骨悚然……
化妆真奇妙啊！居然可以让一个眉清目秀的小男孩转眼间变成故事书中的凶恶海盗！我真喜欢他的装扮！



指导老师:朱万梅

玫瑰的自述

南师附小江宁分校六(4)班 徐海荣

我，是一朵玫瑰，长在一棵银杏树下。当我还是嫩芽时，路过的人都没注意过我。经过了烈日暴雨的痛苦折磨，终于我绽出了一朵鲜艳的红玫瑰，有好多人在赞赏我：“啊！多么美的红玫瑰！”我的心里有说不出的喜悦和自豪。
一天，有一个可爱的小女孩看见我，嘴角挂上了微笑，她走到我面前，想要将我摘下，可当她那纤细的小手碰到我时，竟被我的刺扎伤了。她“哇”的一声哭着跑走了。我顿时也流下了眼泪，虽然我知道我的刺很伤人，可是……于是，我下定决心请求呆在一旁的刀螂割去我身上的刺。听了我的请求，刀螂沉默了一会儿，抬起头，眼睛里都是忧伤，对我说：“亲爱的玫瑰小姐，你……你难道不怕疼吗？”可我坚持要割刺。最终，刀螂答应了我的

请求，割去我的刺。真的很疼，但是我还是坚持下来了。我不想伤害爱我的人。割完刺的几天之后，我浑身的伤口都没有恢复，忍着剧痛，却高兴着。因为我终于可以被人摘下而不刺伤别人了！我高兴地等着下一个欣赏我的人出现。
突然，远处走来一群羊，有一只竟然朝着我走了过来。羊狼吞虎咽地咀嚼我的叶片，而我失去了刺根本无力抵抗。
这时，我终于明白了，身上的刺有多么重要……



指导老师:张媛媛 赵林

猫咪小兰

琅琊路小学五(5)班 仲雅婧

一天早上，爸爸发现梨子上不知被谁咬了一大口。仔细看旁边还有吐掉的梨子皮，窗台上几颗又黑又小的豆豆。爸爸一看就知道，一定是老鼠来光顾我们家了。我咬牙切齿地说：“该死的老鼠，竟敢在我们家胡作非为。下次我们家养一只猫，看怎么收拾你！”
当天下午，我就和爸爸去花鸟市场挑了一只猫咪。我给它起名叫小兰，希望它做个“淑女”。可偏偏小兰十分活泼，上窜下跳。爸爸说：“活泼一点，才有劲抓老鼠！”小兰一身金黄色的绒毛，身上还有一条条灰色斑纹。一双黑玛瑙似的眼睛又黑又亮。晚上，它的两只眼睛就像手电筒一样。它还有一双小耳朵，一旦觉察到

了什么，就会机警地四处环视。尤其是到晚上，神气活现，就像个夜间巡警。
小兰还是十足的小馋猫。它经常蹲在冰箱底下，盯着冰箱顶上的猫粮，眼珠子都快蹦出来了。每天早晨我吃饭时，它总是顺着我的裤脚往上爬，拉我的衣服，看着我吃，口水都要滴下来了。
从那以后，我们家再也没有出现过老鼠。而我和小兰之间的趣事也在不断地演绎着……



指导老师:杨卉

美丽的林芝

赤壁路小学四(2)班 管梓涵

西藏的林芝，是个非常有魅力的地方，也是我这次西藏游最喜欢的县。
林芝的天湛蓝湛蓝，仿佛是一条清澈见底的小河；林芝的水碧蓝碧蓝，仿佛是一块油亮的绿松石。一路上的雪山、森林让我看得心旷神怡，而且到处都能看到金灿灿的麦田，随处可见长满了格桑花和许多不知名的小野花的牧场，藏牦牛、藏马、藏山羊，还有可爱的藏香猪，在悠闲地吃着鲜嫩的青草，我们忍不住一再停下来拍照、嬉戏，不亦乐乎。
中午，藏族司机带我们来到一家“石锅王”餐馆，那儿的石锅鸡让我回味无穷。石锅鸡一端上来就让我垂涎三尺，石锅里有黑鸡、手参、姬松茸……石锅鸡

的汤很好喝，数第一锅汤最好喝了，可惜很快被喝光了，只好再加青汤，但缺少第一锅汤的美味！印象最深的是米堆冰川，它实在是太美了！雪山高高地耸立着，阳光直射雪山顶，发出灿烂的光芒。雪山下，有一面湖，像一面镜子，把冰川的美丽倒映在湖里，让它更加迷人，更加雄伟、壮丽。站在这静谧的湖畔，犹如站在梦境的入口。
有机会，我一定还要再去一次美丽的林芝！



指导老师:卢静